



13 июня в межпоселенческой центральной библиотеке для учащихся летней оздоровительной площадки СОШ № 7 был проведен день информации, посвященный государственным символам нашего государства.

Вначале ребята рассказали о государственных символах нашей страны – гербе, флаге и гимне. Затем школьники узнали о том, что у нашей страны есть и неофициальные национальные символы, которые символизируют историю, культуру и быт нашего народа.



Для России главные национальные символы
- Красная площадь, Кремль и кремлевские куранты на Спасской башне, берёзка, река Волга, медведь, тройка лошадей, самовар, валенки, народные промыслы и инструменты.

Есть свои уникальные символы и у Саратовской области. Дрофа – природный символ нашей области. Саратовская ямчатая глиняная игрушка – недавно возрожденный

промысел нашего края. Особым тембром звучания отличается саратовская гармонь со звонкими колокольчиками. Калач пекли во многих областях, но прославился именно саратовский.

Благодаря видеороликам ребята совершили виртуальную экскурсию по Красной площади, узнали историю самовара, услышали перезвоны колокольчиков саратовской гармошки.

Глубже понять особенности нашей культуры и истории ребята смогут, обратившись к книжно-журнальной выставке «Национальные символы России».

